# Turn- und Sportverein 08 Lintorf e.V.



### Vertretungsberechtigter Vorstand:

Detlev Czoske, Alexander Kraus, Christian Reker

#### Vereinsregister:

VR 20210 Amtsgericht Düsseldorf

Telefon: 02102 / 74005-0

Telefax: 02102 / 74005-99

Mail: mail@tus08lintorf.de

Internet: www.tus08lintorf.de

Inhaber: TuS 08 Lintorf e.V.

Bank: Sparkasse HRV

Bank: Sparkasse HRV
BIC: WELADED1VEL

IBAN: DE07 3345 0000 1040 7279 09

### TuS 08 Lintorf informiert

## > TuS-Jugend <

Pressemitteilung vom 18.01.2023

TuS 08 Lintorf wieder aktiv beim Lintorfer Kinderkarnevalszug!

Am 19. Februar 2023 geht der Kinderkarnevalszug in die nächste Runde. In diesem Jahr läuft unser Verein *TuS 08 Lintorf e.V.* unter dem Motto: "Hurra, Hurra, die TuS-Geister sind da!" mit einer Fußgruppe mit.

Los geht es am Karnevalssonntag um 13.30 Uhr auf der Krummenweger Straße in Lintorf mit dem Aufstellen der Gruppe. Der gesamte Tross wird sich dann gegen 14.11 Uhr in Bewegung setzen.

Ab sofort können sich alle Kinder mit ihren Freunden, Verwandten und Bekannten für die Karnevalsgruppe des *TuS 08 Lintorf e.V.* in der Geschäftsstelle des Vereins in der Brandsheide 30 in Lintorf anmelden. Alle Teilnehmer müssen einen Kostenbeitrag in Höhe von 10 Euro für Wurfmaterial entrichten und sich möglichst als "Geist" verkleiden.

Das Organisationsteam freut sich schon jetzt auf die karnevalsbegeisterten Kinder und hofft auf strahlenden Sonnenschein für den Kinderkarnevalszug und natürlich auch für alle Rosenmontagszüge am darauffolgenden Tag.

Hier unsere Bitte: Wer dem Team als Bagagewagenfahrer helfen kann, meldet sich bitte bei Tim Matzaitis per E-Mail unter <u>tim.matzaitis@tus08lintorf.de</u> oder telefonisch unter 02102-7400527.

Ihr Team des TuS 08 Lintorf